Г.А. Мишакина МОУ СОШ № 27, г. Астрахань


	    Вариант 1.4.  Параллелограмм. 8 класс
 В параллелограмме ABCD диагонали AC и BD пересекаются в точке О. 

1)Найдите  (В и (А, если известно, что (А=3(В.  

         1. (В=45(        2. (В=30(        3. (В=40(        4. (В=35(  

             (А=135(          (А=90(           (А=160(          (А=100(   

2) Найдите ВС и ВА, если ВС: ВА=5:3, а PABCD=48см.   

         5. ВС=14см         9. ВС=15см       6. ВС=13см       7. ВС=16см   

             ВА=8см               ВА=9см             ВА=7см            ВА=10см    

3) Найдите AC и BD, если AD=1см, а BD-AC=2см. 

         8. АС=6см        11. АС=8см       10. АС=2см       13. АС=4см   

             BD=8см              BD=10см           BD=4см             BD=6см    

4) Найдите АВ и AD, если AD-AB=5см, BE(AD, (С=30(, а ВЕ=7см.   

         12. АВ=14см      14. АВ=13см      15. АВ=15см      16. АВ=12см.  

               AD=19см            AD=18см            AD=20см           AD=17см.    

    Вариант 2.4. Параллелограмм. 8 класс
 В параллелограмме ABCD диагонали пересекаются в точке О. 

1) Найдите (В, если (А=84(.   

         1. 16(           2. 94(           4. 116(          3. 96(  

2) Найдите АВ и AD, если AB-AD=3см, а PABCD=48см.  

         11. АВ=10,5см    5. АВ=11см       6. АВ=10см       7. АВ=11,5см 

               AD=13,5см        AD=14см           AD=13см           AD=14,5см    

3) Найдите АС и BD, если AD=3см, а AC-BD=2см.   

         8. АС=5см        13. АС=6см       9. АС=7см        10. АС=8см  

             BD=3см              BD=4см            BD=5см             BD=6см    

4) Найдите AB и AD, если AD-AB=2см, BE(AD, ВЕ=4см, а  (А=30(  

         15. АВ=8см       12. АВ=10см      14. АВ=12см      15. АВ=10см    

               AD=10см           AD=12см            AD=14см           AD=8см           

    Вариант 3.4. Параллелограмм. 8 класс
  В параллелограмме ABCD диагонали пересекаются в точке О. 

1)    (А и (В, если (ACD=16(, а  (CAD=37(.   

         1. (А=52(        5. (А=127(       2. (А=54(        3. (А=55(   

            (В=128(           (В=53(             (В=126(           (В=125(   

2) Найдите AD и DC, если AD:DC=3:1, а PABCD=48см   

         7. AD=18см       4. AD=15см       6. AD=21см       9. AD=12см   

             DC=6см              DC=5см            DC=7см              DC=4см       

3) Найдите АС и BD, если BD=3см, а  AC-BD=2см.  

         10. АС=7см       8. АС=8см        11. АС=3см       12. АС=10см   

               BD=5см           BD=6см               BD=7см            BD=8см          

4) Найдите АВ и AD, если  (С=30(, AD-AB=3см, BH(AD, а BH=6см   

         16. АВ=12см      13. АВ=13см      14. АВ=14см      15. АВ=15см  

               AD=15см            AD=16см           AD=17см            AD=18см    

 Вариант 4.4.  Параллелограмм. 8 класс
 В параллелограмме ABCD диагонали пересекаются в точке О. 

1) Найдите  (А и  (В, если (А+(С=162(.   

         2. (А=81(        1. (А=82(        3. (А=99(        5. (А=98(   

             (В=99(            (В=98(             (В=81(            (В=82(      

2) Найдите ВС и CD, если ВС=5CD, а PABCD=48см.  

         7. ВС=3см        8. ВС=2см        9. ВС=5см        4. ВС=4см   

             CD=15см         CD=10см          CD=25см          CD=20см     

3) Найдите АС и BD, если ОС=4см, а AC-BD=1см.    

         10. АС=9см       6. АС=8см        11. АС=7см       12. АС=6см    

               BD=8см           BD=7см              BD=6см             BD=5см     

4) Найдите ВС и CD, если  (А=30(, ВС-CD=4см,  DH(ВС, а DH=4см.   

         14. CD=8см       13. CD=7см       15. CD=6см       16. CD=5см.   

                ВС=12см           ВС=11см           ВС=10см            ВС=9см          

Вариант 5.4.  Параллелограмм. 8 класс
 В параллелограмме ABCD диагонали пересекаются в точке О.  

1) Найдите (В, если (С=72(. 

2)          4. 108(          1. 98(           2. 128           3. 72(   

3) Найдите АВ и AD, если 3АВ=AD, а PABCD=48см   

         5. АВ=9см        6. АВ=16см       9. АВ=18см       7. АВ=15см  

             AD=3см            AD=4см             AD=6см            AD=5см      

4) Найдите BD и АС, если OD=2см, а AC-BD=4см.  

         8.BD=3см         11. BD=4см       10. BD=5см       13. BD=6см   

            АС=5см               АС=8см             АС=9см             АС=10см   

5) Найдите АВ и ВС, если АВ-ВС=1см, (С=30(, ВН(CD, а ВН=6,5см.  

         12. АВ=13см      14. АВ=14см      15. АВ=15см      16. АВ=16см   

               ВС=12см             ВС=13см           ВС=14см             ВС=15см    

    Вариант 6.4.  Параллелограмм. 8 класс
  В параллелограмме ABCD диагонали пересекаются в точке О. 

1) Найдите  (А и (В, если (CAD=16(, (ACD=37(   

         2. (А=127(       4. (А=53(        1. (А=53(        5. (А=127(   

             (В=53(             (В=53(            (В=127(           (В=127(   

2) Найдите ВС и CD, если CD=3BC, а PABCD=48см.    

         6. ВС=12см       3. ВС=18см       8. ВС=15см       9. ВС=9см   

             CD=4см             CD=6см           CD=5см          CD=3см   

3) Найдите АС и BD, если ОС=2см, а BD-AC=1см.   

         7. АС=4см        10. АС=3см       11. АС=5см       12. АС=7см  

             BD=5см              BD=4см             BD=6см             BD=8см    

4) Найдите DC и CB, если СВ-DC=2см, (С=30(, DH(СВ, а DH=6см   

         15. DC=12см      13. DC=11см      14. DC=13см      16. DC=9см 

               СВ=14см             СВ=13см            СВ=15см            СВ=11см   

 Вариант 7.4. Параллелограмм. 8 класс
  В параллелограмме ABCD диагонали пересекаются в точке О. 

1) Найдите (С и (D, если (А=2(В.   

         1. (С=50(        5. (С=60(        2. (С=100(       3. (С=120(   

             (D=100(          (D=120(          (D=50(
  (D=60(    

2) Найдите ВС и CD, если BC-CD=7см, а PABCD=48см.   

         4. ВС=16см       7. ВС=17см       6. ВС=15,5см     9. ВС=15см   

             CD=9см             CD=10см           CD=8,5см          CD=8см    

3) Найдите СА и BD, если СА-BD=2см, а OD=3см  

         10. СА=6см       11. СА=7см       12. СА=5см       8. СА=8см  

               BD=4см              BD=5см             BD=3см          BD=6см  

4) Найдите DC и CB, если СВ-CD=3см, (C=30(, а  DH(СВ, а DH=2см  

         13. DC=4см       14. DC=5см       15. DC=3см       16. DC=6см  

               СВ=7см              СВ=8см             СВ=6см             СВ=9см    

    Вариант 8.4. Параллелограмм. 8 класс
 В параллелограмме ABCD диагонали пересекаются в точке О. 

1) Найдите (В и (D, если (А+(С=142(. 

         1. (В=71(        2. (В=109(       3. (В=71(  
     4. (В=109(
             (D=71(            (D=109(          (D=109(                  (D=71(
2) Найдите АВ и ВС, если АВ=2ВС, PABCD=48см. 

         5. АВ=4см        6. АВ=9см        10. АВ=8см       7. АВ=7см  

             ВС=8см            ВС=18см            ВС=16см          ВС=14см.  

3) Найдите BD и AC, если ВО=4см, а BD=2AC.  

         14. BD=8СМ       8. BD=6см        9. BD=10см       11. BD=4см   

               АС=4см             АС=3см            АС=5см               АС=2см   

4) Найдите  СВ и DC, если (А=30(, DC-CB=2см, DH(СВ, а DH=5см.  

         16.  СВ=8см      12. СВ=4см       13. СВ=2см       15. СВ=6см    

                DC=10см          DC=6см            DC=4см              DС=8см


